



王刚

张国立

张铁林

王刚、张国立、张铁林“铁三角”坐镇把关 《声临其境2》下周归来

本报讯“只有声音的天才，才配得上这个舞台。”去年，一场别出心裁的台词摸底考在演艺圈掀起了“腥风血雨”，这档由湖南卫视倾力打造的原创声音魅力竞演秀《声临其境》引起的行业震动可以用残酷形容。睽违一年之久，加码升级的《声临其境2》将于1月25日再度归来，刘敏涛、秦海璐、万茜、李沁将作为首发阵容燃情开战。日前，节目的概念海报正式曝光，话筒为形，声音为核，《声临其境2》继续用声音雕琢世界，用情感撼动心灵。

“铁三角”把关

相较于第一季，全新升级的《声临其境2》更加注重对台词功底、节目的赛制规则和

舞美都将更多地突出声音。《声临其境2》在保留了经典之声、魔力之声、声音大秀三大板块的基础上，力邀《铁齿铜牙纪晓岚》剧中的三位老戏骨王刚、张国立、张铁林担任“声音指导”。作为家喻户晓的“铁三角”，三位老师均是口碑演技俱佳的实力派代表，王刚版和坤狡诈圆滑，张国立版纪晓岚威风凛凛，老戏骨所塑造的角色入木三分、跃然荧屏之上。没有金刚钻，不揽瓷器活，“功夫了得”的“铁三角”以声音指导的身份加盟节目当之无愧。他们将用自己最深厚的艺术功底给观众带来最极致的声音盛宴。

声音指导不等同于评委。虽然“铁三角”要在现场点评演

员的配音作品，在排练中给予专业的意见和看法，在声音大秀环节中担任导演、联络协助、台词指导等角色，但却不对声音大咖进行等级评定。可即便没有排名的纷扰，三位大咖坐镇节目依然给嘉宾不小的压力，如同心率蹦极般的比拼不断激发着嘉宾的潜能，既大大增强了节目的可看性，也使节目的专业度得到保障。

沉浸式舞美先“声”夺人

除却内容上的深耕，《声临其境2》在硬件方面也进行了全新升级，创造性地将冰屏、纱幕、全息投影、裸眼3D等技术应用其中。舞台方面，《声临其境2》在原先舞台设计的基础上增加了灯光配合，将视觉效果用到极

致；而黑科技冰屏则运用于录制间，打通两个演播厅以拉近观众与嘉宾的距离，这种强互动性的粘连可以使其产生审美愉悦；在第三环节里，节目组放弃了笨重的实体布景，采用全息投影、裸眼3D为观众绘制出一个如梦如幻的舞台。

《声临其境2》通过多种技术打造出一种沉浸式的舞美表达，增强舞台张力的同时还能引发观众心灵共振，还可以给声音大咖的表演营造更好的竞技氛围。相较于第一季，全新升级的《声临其境2》更加注重对台词功底的考验，节目的赛制规则和舞美都将更多地突出声音。第二季中，节目将邀请声音魔术师——拟音师进行现场拟音。

(祖薇)

著名剧作家 白桦去世

生前多部作品被拍成电影



本报讯 著名诗人、剧作家、小说家、散文家白桦(上图)，1月15日凌晨2点15分逝世，享年89岁。

据悉，白桦原名陈佑华，1930年出生，1947年参加中原野战军，任宣传员。1952年曾在贺龙身边工作，后在昆明军区和总政治部创作室任创作员。1961年他调上海海燕电影制片厂任编辑、编剧，1964年调武汉军区话剧团任编剧。1985年转业到上海作家协会，任副主席。

自1946年开始，白桦陆续发表作品。其中电影文学剧本《山间铃响马帮来》《曙光》《今夜星光灿烂》《苦恋》(又名《太阳和人》)《孔雀公主》都已拍摄成电影。

(满羿)

陈乔恩发文否认 与杜淳结婚：

姐单身，姐不恨嫁



本报讯 台湾演员陈乔恩(上图)自去年年初的酒驾事件后，关于她的“婚事”又成为外界关注的焦点。最初是因为有台湾媒体报道称，演艺工会理事长康凯在出面护航陈乔恩时，爆料“人家也结婚了”，震惊众人。近日，又有不少网友传出陈乔恩与杜淳结婚的消息，两人曾一同参加过某档综艺节目，并在节目中互动亲密，陈乔恩妈妈在节目中还曾夸赞杜淳帅气，一时引网友猜测，更传出二人婚期已定。对此，有媒体向陈乔恩方工作人员求证，对方回应表示：“陈乔恩恋爱以及结婚传言均是不实新闻，纯粹无稽之谈，感谢大家的关心。”

昨天，陈乔恩在微博发文回应该传闻，霸气表示：“姐单身，姐不恨嫁，谢谢关心。”

此前，陈乔恩也被传出和某小鲜肉男演员有亲密的男女关系，陈乔恩对此调侃称：“我都可以当他妈了”，直接否认了该绯闻。

(晚宗)